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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°146-2022, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL PRIMERO DE MARZO 
DEL DOS MIL VEINTIDOS, EN LA SALA DE SESIONES DEL 
CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA.  
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DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 
 (SINDICO PROPIETARIO) 

                                         CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
ELSIE GARITA FLORES 

GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 
Comprobado el cuórum. (5) 

 

 PRESENTES  
CONCEJALES SUPLENTES 

VIRGINIA CALDERON CALDERON 
FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

PRESENTES  
INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

    ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 
SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNÁNDEZ 

AUSENTES 
CONSEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

CONSEJAL SUPLENTE: GUSTAVO CUBERO ROJAS 
VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ  

 
 

Oración:  Ulises González Jiménez.  

 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Publico 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
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7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
 

 
PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 

FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

Elizabeth Beita Beita 602780712 Esc.San Pedro 

Ariana Vargas Masis  206890979 Esc. San Pedro  

 
El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 
 
 
 

ARTICULO Nº 1. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS.  
 
INCISO A – Lectura del Acta de la sesión ordinaria N°144-2022, celebrada el 18 
de Febrero del 2022. – El presidente Municipal da lectura:  
“Se ratifica las Actas N°144-2022, aprobada con cinco votos”. 
Se aplica el artículo 45 del consejo municipal. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
 

ARTICULO Nº 2. AUDIENCIAS Y ATENCION AL PUBLICO. 
( NO HAY )   

 

ARTICULO Nº 3. JURAMENTACIÓN.  
 

MOCION DE ORDEN. El presidente Municipal presenta Moción de orden para 
dar un espacio y realizar la  Juramentación  de los  miembros de la Junta de 
Educación de Escuela San Pedro, Paquera  Puntarenas  “Se somete a 
votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”    
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INCISO A- Se presenta para la respectiva Juramentación un miembro de  la   
JUNTA DE  EDUCACIÓN DE ESCUELA SAN PEDRO PAQUERA 
PUNTARENAS  

             NOMBRE            CEDULA  

ARIANA VARGAS MASIS  2-689-949 
 

_El Señor Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 
194 de la Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y las 
leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Quedan  debidamente juramentados.  
 
Se retiran agradecidos por la atención.  

 
El SEÑOR MILTON HANCOK - PRESIDENTE MUNICIPAL ALTERA EL ORDEN DEL 
DIA. 
 

MOCION DE ORDEN. OFICIO-IMP-162.2022 Solicita el Señor Ulises González 
Jiménez- Intendente Municipal. Que se programe una sesión extraordinaria del 
Consejo Municipal de Paquera el día Jueves 10 d Marzo a las 5pm. Solo se da 
lectura de solicitud. 
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DA LECTURA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL A LA 
CORRESPONDENCIA.  

 
ARTICULO Nº 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 
1.- SE CONOCE CARTA. De fecha 01 de Marzo del 2022. De:Lidieth Angulo 
fermandez – Secretaria del Consejo Municipal.  DIRIGIDO A: Consejo 
Municipal de Paquera. ASUNTO: Renuncia efectiva, dando del preaviso de ley.  
 
SE DA LECTURA.  
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COMENTARIO REALIZADO.  

MENCIONA EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL: Una reunión previa tuvo 
este consejo con la asesoría de la licenciada con el común denominar de la 
conciencia no es una decisión  para nada fácil pero bueno somos totalmebte 
respetuosos  este concejo decide entonces aceptar la renuncia apartir de 
mañana 2 de marzo se inicia con el periodo de ley en este caso para el 
preaviso.  
 
1.1.- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Aceptar la renuncia 
de la señora secretaria municipal - Lidieth Angulo fernandez, apartir del día 2 
de marzo inicia con el preaviso de ley.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
2. SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Bibina Vargas 
bibiana.vargas@ict.go.cr  /  ASUNTO: Remite  para lo correspondiente, el oficio 
CIMAT 045-2022 Sobre la viabilidad Técnica para el atracadero  existente en 
Punta Coral de la empresa Costa NOVA S.A.  
SE DA LECTURA:  
 

mailto:bibiana.vargas@ict.go.cr
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2.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A DEPARTAMENTO DE ZONA MARITIMA TERRESTRE, Para 
su atención y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
3.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: CONACAM 
ASUNTO: Invitacion a participar en programa de capacitación formulación y 
Gestion de Proyectos de desarrollo Territorial. 
SE DA LECTURA: 
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( DE CONOCIMIENTO )  
 
4.- SE CONCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Ovidio 
Mora Araya. Omora2020@hotmail.com / ASUNTO: Pendientes con 
la entrega de expropiación. 

mailto:Omora2020@hotmail.com
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DA LECTURA: 
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DE CONOCIMIENTO. 
 
 
5.- SE CONOCE OFICIO-IMP151-2022. De fecha 25 de febrero de 
2022. De: Intendencia Municipal. Dirigido a: Consejo Municipal 
Paquera, Asesora Lanath Chacon. Asunto: Traslado recurso de 
amparo exp. 22-003215-0007-CO, recurrente: Oscar Rojas 
Villalobos. 
DA LECTURA: 
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MENCIONA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA: Quería hacer 
mención presidente al hecho que, según el recurrente, que nos esta 
recurriendo a nosotros el señor Oscar para ser mas claros para 
hablar con nombres esta refieriendose a que nosotros no le hemos 
contestado una solicitud que el hace nosotros nosotros le enviamos 
digamos la información que le íbamos a tender y de hecho el 
consejo que comisiono atenderle en una mesa de trabajo se 
presento a la sala hay una acta que se levanto ese día este porque 
el señor no se presento, nosotros hicimos un levantamiento de 
firmas de tatas horas del dia que nos presentamos y eso consta 
digamos en documentaciones aquí dentro del consejo municipal de 
Paquera entonces me parece que es muy, creo que hacer perder a 
los a los jueces de la republica tiempo  para este llegar a todos 
estos recursos yo se que es un derecho que tenemos como 
ciudadanos pero aveces nos pasamos un poco porque hay cosas 
que si se han atendido en esta línea y simple y sencilla lo 
esporadico tiene todo el derecho del mundo de poner todos los 
recursos que gusten pero la información que el señor esta 
presentando me parece es erroneo si hay una solicitud para una 
audiencia nosotros si le contesamos nosotros si nos presentamos 
pero el nunca se apareció. 
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EL SEÑOR MILTON HANCOK COMENTA: Hay una parte por acá 
que dice que el solicito una audiencia, queda claro también que este 
consejo no tiene abiertas las audiencias creo que ya lo habíamos 
dado en… un acuerdo municipal se le dio mesa de trabajo para que 
se presentara y el no se presento.  
EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA COMENTA: Voy a repetir 
esto nosotros le contestamos al señor lo que quiero dejar bien claro 
es que el señor nos esta recursando a nosotros porque según el 
dice que nosotros nunca le dimos la audiencia nosotros si le dimos 
la audiencia resulta que nosotros no estamos atendiendo, estamos 
atendiendo las audicendias en mesa de trabajo y eso se le notifico 
al señor.  
 
5.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA COMISION DE JURIDICOS, Para su atención y 
respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
 
 

6.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De fecha 27 
de febrero de 2022. De: Georvis Jimenez Molina. Correo: 
georviss@hotmail.com ASUNTO: Estudio tarifario propuesto para el 
servicio de recolección de residuos solidos. 
DA LECTURA: 
 

mailto:georviss@hotmail.com
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6.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACION.  Para su atención y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
 

 
7.-SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De fecha 28 de 
febrero de 2022. De: Jenny Jimenez Gonzalez. Correo: 
viceintendenciamunicipal@consejopaquera.go.cr ASUNTO: OFICIO-VMP-
044-2022. Solicitud de canalización de aguas pluviales.  

 
 

mailto:viceintendenciamunicipal@consejopaquera.go.cr
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DE CONOCIMIENTO. 
 
 
8.- SE CONOCE CARTA . De fecha 23 de febrero de 2022. De: Beatriz 
Dory Bron Steinberg. ASUNTO: Agradeciminto por visita realizada. 

 
DA LECTURA: 
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8.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACION.  Para su atención y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 
9.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Guisselle Sanchez 
Camacho. Correo: gsanchez@ungl.or.cr / ASUNTO: Consulta sobre programas 
de becas municipales.  
DA LECTURA: 
 
 
 

mailto:gsanchez@ungl.or.cr
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9.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACION.  Para su atención y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
10.-SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: German Villalobos 
. Correo: g-villalobos2011@hotmail.com / ASUNTO:  Tarifas de residuos 
solidos. 

mailto:g-villalobos2011@hotmail.com
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DA LECTURA: 
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10.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACION.  Para su atención y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
 
11.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Elisabeth Aubert . 
Correo: elisabeth.aubert@hotmail.fr  / ASUNTO:  Tarifas de residuos solidos. 
 
SE DA LECTURA: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:elisabeth.aubert@hotmail.fr
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11.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACION.  Para su atención y respuesta.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 
 

12.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Intendencia 
Municipal Paquera. Correo: intendenciamunicipal@consejopaquera.go.cr   / 
ASUNTO:  OFICIO DE-E-306-11-2011. Nombramiento del representante del 
Gobierno Local para que forme parte de la red de jóvenes municipalistas.  
SE DA LECTURA:  

mailto:intendenciamunicipal@consejopaquera.go.cr
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MENCIONA EL SEÑOR MILTON HANCOK – PRESIDENTE: Eso no lo 
habíamos hecho ya. Un representante de jóvenes municipales.  
LA SEÑORA ELSIE GARITA FLORES COMENTA: Que de hecho ese 
día si no me equivoco esta doña lili nos había dicho quienes eran los que 
estaban, si si hay una comisión.  
EL SEÑOR MILTON HANCOK COMENTA: Ah bien esto se trata de que 
tienne que haber un representante del consejo municipal para la red este 
caso seria para la red, nombramiento local forme parte de la red d 
jóvenes municipalistas, ósea siempre hay que sacar uno. Entonces la 
compañera Elsie Garita va a ser la representante para el nombreaminto 
del representante del consejo en la red de jóvenes municipalistas.  
 

12.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: Se acuerda que la 
señora Elsie Garita Flores - Consejal Propietaria. Sea la representante del 
consejo municipal en la red de jóvenes municipalistas.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
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Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 
13.-SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Cristian Flores. 
Correo: cfloresl@cta-zmt.com / ASUNTO:  Correspondencia: Solicitud de 
concesión de atracadero en Punta Coral - Costa Nova. Solicita que la próxima 
sesión sea leída.  
SE DA LECTURA:  
 
 
13.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: En todas sus partes 

mailto:cfloresl@cta-zmt.com
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que será leído y analizado en la concesión de ZMT el próximo martes, 2:45 de 
la tarde. 
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 
 
 

14.-SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Unidad ejecutora 
de coordinación. Correo: uec@mop.go.cr  / ASUNTO:  Recordatorio, invitación 

simposio 
internacional 
– programa 
PRVC-ll 
MOP/ BID. 
SE DA 
LECTURA:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:uec@mop.go.cr
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DE CONOCIMIENTO. 

 
15.-SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Intendencia 
Municipal. Correo: intendenciamunicipal@consejopaquera.go.cr   / ASUNTO:  
OFICIO-IMP-154-2022 Invitación mesa de dialogo para tratar temas de interés 
en el ámbito Educación.  
DA LECTURA: 

mailto:intendenciamunicipal@consejopaquera.go.cr
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DE CONOCIMIENTO. 
 
 
 
 
 
 
 

 
16.-SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRONICO. De: Contablilidad - 
Presupuesto. Correo: contabilidadmunicipal@consejopaquera.go.cr   / 
ASUNTO:  CMP-024-2022-REVISION PRES INICIAL APROBADO 2022 – 
SEGÚN OFICIO 02891 DE LA CGR – AJUSTES PAQUERA. 
DA LECTURA: 

mailto:contabilidadmunicipal@consejopaquera.go.cr
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EL SEÑOR MILTON HANCOK COMENTA: Nose don Ulises usted 
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que entiende un poco mas de esto quiera referirse a este 
documento. 
El SEÑOR ULISES GONZALEZ – INTEDENTE EXPLICA: Buenas 
tardes, lo que entiendo es que se leyó una nota de la contraloria 
nacional para que todos los presupuestos que fueron improbados 
en este caso ya sabes que el de nosotros el tema de Puntarenas, 
entonces hay una norma de ajuste solamente técnico en la parte de 
que tiene que certificarse es el monto inicial del año pasado  el q se 
retifica este año mas ue todo son presentaciones legales es como 
requisitos para las normas contable  como para conocimiento, yo ya 
tengo copia d eso. Gracias.  
 
INFORMATIVO. 
 
17.-SE CONOCE OFICIO-IMP-163-2022. De fecha 01 de Marzo de 
2022. Suscrito por el Lic. Ulises González Jiménez – INTENDENTE 
MUNICIPAL. Dirigido a: Consejo Municipal Paquera, Asesora 
Lanath Chacon. Asunto: Por este medio les saludo, a la vez ls 
presento Recomendación PM-041-2022, suscrita por la señora Iris 
Flores López, Proveedora Municipal, correspondiente a la 
Contratacion Directa N°2022CD-000011-01 “ CONTRATACION DE 
SERVICIO DE TRANSPORTE TERRESTRE POR DEMANDA 
PARA REALIZAR GIRAS AL COMITÉ DE DEPORTES DY 
RECREACION DE PAQUERA” , para su concimiento y tramite 
correspondiente.  
DA LECTURA: 
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17.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: 1) APROBAR EN 
TODAS SUS PARTES EL OFICIO IMP-164-2022, REFERENTE A 
CONTRATACION DIRECTA N°2022CD-000011-01. 2) APROBR EN TODAS 
SUS PARTES EL INFORME 007.2022, 01/03/2022. SE ACUERDA: 
ADJUDICAR CONTRATACION DIRECTA DE ESCASA CUANTIA N°2022CD-
000011-01. “ CONTRATACION DE SERVICIO DE TRANSPORTE 
TERRESTRE POR DEMANDA PARA REALIZAR GIRAS AL COMITÉ DE 
DEPORTES Y RECREACION DE PAQUERA”. A NOMBRE DEL SEÑOR 
CARLOS ALBERTO ZELEDON CASTILLO, CEDULA DE IDIENTIDAD N°6-
271-817, por un monto de 2.000.000,00 ( Dos millones de colones netos) 
siendo que se oferta el servicio requerido y que se acoge a lo dispuesto para su 
contratación, según el cartel de licitación.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 
 

 
 
 

ARTICULO Nº 5. INFORME DE COMISIONES. 
 
INCISO A – INFORME DE LA COMISION DE LA ZONA 
MARITIMO TERRESTRE. 
DE FECHA: 01 DE MARZO DE 2022. 
Se conoce informe técnico N°74-22-02-2022-DPT-ZMT.PAQ. 
Suscrito por el LIc. Albán Ugalde Garcia – Encargado deparmento 
de ZMT. ASUNTO: SOLICITUD DE ARCHIVO DE EXPEDIENTE 
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ADMINISTRATIVO DE RAYMI DECELOPMENT S.A, CÉDULA 
JURÍDICA 3-101-746976, POR INCUMPLIMIENTO DE 
PREVENCIÓN Y MOROSIDAD EN EL PAGO DEL CANON DE 
OCUPACIÓN.  
 
SE DA LECTURA:  
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  A.1- ACUERDO MUNICIPAL: 
  EN CONOCIMENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: SE DISPENSA DE 

TRAMITE DE COMISIÓN, POR SER CONOCIDO. LA COMISIÓN SOLICITA 
HACER LA NOTIFICACIÓN PERSONALMENTE AL ADMINISTRADO POR 
PARTE DEL DEPARTAMENTO DE ZMT. SE APRUEBA EN TODAS SUS 
PARTES. 
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

  ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
 
 
 
 

 
INCISO B – INFORME DE LA COMISION DE ZONA MARITIMO 
TERRESTRE. 
ACTA DE COMISION ZMT. REUNION DE COMISION. 
CASO: ROSIBEL MORA MONTIEL, CED. 6-262-429. OSCAR CHAVES 
CHAVES, CED. 4-092-737. NORA MARIA SANCHEZ SANCHEZ, CED. 
1-353-261. MARISEL PALMA EDUARTE, CED. 2-548-294. ORLANDO 
OBANDO MATARRITA, CED. 6-117-319. JORGE EDUARDO 
FONSECA LAIVA, CED. 1-1061-500. MARIO CABALCETA 
DAMBRIOSO, CED. 1-387-833, PLAYA BLANCA DE PAQUERA. 
FECHA: 01 DE MARZO DE 2022 A LAS 15.15 HORAS, EN EL SALON 
DE SESIONES DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL. 
SE DA LECTURA: 
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INCISO B.1- ACUERDO MUNICIPAL 
EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: A)- Aprobar la 
petición de permiso de uso Temporal por Dos años prorrogables 
automáticamente a favor de los señores: ROSIBEL MORA MONTIEL, CED. 
6-262-429. OSCAR CHAVES CHAVES, CED. 4-092-737. NORA MARIA 
SANCHEZ SANCHEZ, CED. 1-353-261. MARISEL PALMA EDUARTE, CED. 2-
548-294. ORLANDO OBANDO MATARRITA, CED. 6-117-319. JORGE 
EDUARDO FONSECA LAIVA, CED. 1-1061-500. MARIO CABALCETA 
DAMBRIOSO, CED. 1-387-833, PLAYA BLANCA DE PAQUERA. Con base al 
reglamento para el otorgamiento de permisos de uso de la Zona Marítima 
Terrestre en el Distrito de Paquera, público en el Diario la Gaceta N°159, 
del miércoles 20 de agosto del 2014, y su reforma publicada en la Gaceta 
N° 144 del lunes 27 de julio del año 2015. 
B)- Solicitar  a la administración Municipal, ordene al Departamento de 
Ingeneria Municipal, efectue los avalúos correspondientes,a efecto de 
determinar el montón a cancelar por concepto de canon de ocupación. 
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

  ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
 
 
INCISO C.  INFORME DE LA COMISION DE ZOA MARITIMO TERRESTRE. 
ACTA DE COMISION ZMT. INFORME PARA RECOMENDACIÓN. 
CASO: SOLICITUD DE PERMISO DE CONSTRUCCION: MARISOL 
CASCANTE SOLANO, CED. 7.110.011-PAQUERA. 
FECHA: 01 MARZO DE 2022 A LAS 15:15 HORAS, EN EL SALON DE 
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SESIONES DE ESTE CONSEJO MUNICIPAL. 
SE DA LECTURA: 
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INCISO C.1- ACUERDO MUNICIPAL 
EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: A)-  Aprueba el 
permiso de construcción a la señora MARISOL CASCANTE SOLANO, CED.7-
110-011, De una estructura con base a los lineamientos del reglamento 
municipal. Que comprende un nivel . un dormitorio, presenta plano de forma de 
montaje ( diseño ). Esto sobre el terreno por ella ocupaso en Paquera, 150 
metros Este del campo ferial, con permiso de uso temporal otorgado en la 
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sesión Ordinaria N°98-2021 (P-2020-2024), celebrada el 27 de Julio de 2021. 
Articulo6, informe de Comisiones, Inciso C.1 B)- Se comisiona a los 
Departamentos de ZMT e Ingeneria a efectos de que inspecciones del dearrollo 
de la obra y este ultimo efectue la tasación del impuesto de construcción a 
cancelar. 
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 
 ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 
EL SEÑOR MILTON HANCOK – PRESIENTE ALTERA EL ORDEN DEL DIA. 

 
ARTICULO Nº 6. ASUNTOS VARIOS.  

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ – 
CONSEJAL SUPLENTE: Buenas noches gracias señor presiente y 
compañeros, Yo quisiera aprovechar este espacio de varios para 
referirme a las 3 notas recibidas por el señor Georvis Jimenez, German 
Villalobos y  Elizabeth, bueno a mi criterio me parece no vinculantes el 
proceso  en el tema sin embargo me parece que si es vinculante al caso 
de la publicación  que se hizo en el diaria de la GACETA, en cuanto a la 
tarifa concesión de los residuos y lo que quisiera observar o preguntar si 
el acuerdo tomado es el pertinente o mas bien se observen en el caso 
del derecho que se tiene como ciudadano, para observar en la 
publicación me parece a mi criterio parece ser la intención por cuanto el 
tiempo de la publicación esta en vigencia entiendo que que vence 
mañana o estoy equivocado, hago esa observación me parece que es 
valida en términos de análisis para ver si el acuerdo q se tomo es el 
pertinente o mas bien elevar esos documentos a que se observen en 
ese tema, talvez me aclaran. 
AGREGA EL SEÑOR MILTON HANCOK – PRESIDENTE: Nose quien 
maneja mejor el tema, no tengo mucho. 
 
COMENTA LA LIC. LANNATH – ASESORA LEGAL: Lo que a mi me 
corresponde , bueno ni a mi es a la abogada de la administración igual le 
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voy a dar un soporte es este  las consultas que han venido o trayendo a 
mi me corresponde  el día jueves sentarme con ella  y la abogada de la 
administración, bueno las dos a contestar las consultas si se toman en 
cuenta o no por los q si están haciendo  es un criterio que no es 
vinculante si quiere se toma y si quiere nose toma, pero si hay q darle 
respuesta a cada uno.  
PREGUNTA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ – 
CONSEJAL SUPLENTE: Talvez me aclara en términos porque no es 
vinculante si se refiere propiamente a la publicación. 
 
COMENTA LA LIC. LANNATH – ASESORA LEGAL: Porque así lo dice 
la ley este son sugerencias  que no son obligatorias  acatarlas. 
 
MENCIONA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ – 
CONSEJAL SUPLENTE: No entonces en términos realmente no es que 
no sean vinculante si no es que si se quiere se toma encuenta o no, 
entonces me dejaría así de posibilidad de intervenir en caso partiendo de 
un ciudadano, porque, si nose toma en cuenta entonces para que hago 
esto la observación. 
 
 COMENTA LA LIC. LANNATH – ASESORA LEGAL: Igual nose sabe si 
se van a tomar en cuenta puede que  Doña Jenny y asesoria legal al leer  
esas consultas diga ve ese tienen razón  si aquí hay un error  
subsanemos ese error y pueda hacerlo. 
 
MENCIONA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ – 
CONSEJAL SUPLENTE: Mi observación en ese sentido porque de lo 
contrario entonces no tendría ningún sentido ninguna nota en referente 
solamente lo pongo en la mesa , me parece vinculante al paso de hacer 
la publicación . 
 
COMENTA JACOB MENDEZ RIVERA – CONSEJAL PROPIETARIO: 
Quiero referirme digamos al hecho que se refiere el señor Francisco, hay 
unos puntos específicos que  manifiestan digamos esos documentos, me 
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llama la atención que me parece que los hizo la misma persona 
pareciera  a mi criterio digamos  que hay hasta fuga de información  
internamente aquí en  esta muncipalidad porque hay  una parte que se 
refiera que la información obtenida  es la base, es un copie y pegue  de 
la  municipalidad de Zarcero y esa información  que no a salido digamos  
a oídos públicos a estado meramente  en archivos municipales  internos  
que todavía  en algún momento van a salir pero que todavía no han 
salido me llama eso meramente la atención verdad y los dos 
documentos  que llegan se parecen  como que la misma persona  
redacto que huele medio extraño, pero no vamos en esa parte, la parte 
que alegan, es la parte tarifaria y como que en que se esta basando yo 
creo que podrías alegar hoy por hoy en agua o en electridad  es anormal  
podríamos discutr ese tema  siendo que se esta tomando parámetros 
por decir lo que se esta tomando como base son  los mismos usuarios 
que tienen las asadas  los pueblos que son  si no del 100% yo diría 99% 
digo yo la información que ellos  tienen  entonces se esta basando  en 
ese criterio  que dice que  que nos estamos basando en tabla que tiene 
Zarcero y no es así verdad, fuimos a zarcero a capacitarnos porque 
somos agenos a esa formula que utiliza en eso es mas yo voy un poco 
mas aya este consejo le esta poniendo el cascabel al gato cuanta 
administración a pasado aquí y no a sacado ese yo no le voy a hechar 
tierra a los consejos anteriores que se an ido porque si trabajaron ahí 
hay un expediente de sumanete de este tamaño que no se porque no 
sacaron en ese tiempo cuando  lograron hacer debieron sacar eso 
porque siempre aparece gente así  que comienza tirar  y a tirar y a tirar y 
no vinene y no colabora mas bien para decir aquí estoy presente  en que 
me ocupan acionar yo creo que nosotros estamos haciendo una labor 
muy importante porque ya  arrancamos es mas tenemos  una 
recomendación de la  contraloria  que arranquemos  porque la gente  les 
voy a poner un ejemplo  la gente dice  pero es que el consejo  municipal 
no recoge la  basura  entonces vamos y la recogemos  entonces nos 
demandan, como para referirme ahí a os caballeros ahí manifiestan 
 



 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 
 

 

 
ACTA SESION   ORDINARIA                           01  DE MARZO  DE  2022 

 
N° 146-2022 

PERIODO 2020-2024 
 

 

 
 

AGREGA EL SEÑOR MILTON HANCOK – PRESIDENTE: Quiero 
aclarar, no se si la gente entiende, porque uno a veces suele confundirse 
cuando yo vi el monto inicial, es un monto trimestral no es por mes,  y si 
usted divide  eso en tres meses para la parte residencial es actualmente 
mas cómodo y mucho mas barato que por ejemplo yo pago ahora al 
actual recolector de basura, por ese lado yo no siento que se este 
golpeando la economía mas bien estamos cobrando menos  esa parte 
así, yo agradezco el aporte de ellos la parte que no  acepto es  el hecho  
que se diga que se esta  golpeando los bolsillos paquereños  porque 
nosotros estamos adquiriendo una responsabilidad  de un atarifa mucho 
mas comoda. 
 
DOÑA VIRGINIA CALDERON – SINDICA SUPLENTE MENCIONA: Yo 
lo que entendí a la observacon d Georvis es que es muy poco dinero  
que se esta cobrando  a la comunidad por la recolección de desechos 
solidos  porque  como que no se va  acubrir  eso fue lo que yo entendí 
no que es mucho el dio a tender que  poco. 
 

          AGREGA EL SEÑOR MILTON HANCOK – PRESIDENTE: Si son las dos 
cosas  el también dijo en parte  que la pandemia había golpeado los bolsillos  
de las personas  y también por otra parte dijo que podíamos entrar en un déficit  
financiero porque lo que pasa es que ese análisis es exprecivo pero por aquí 
hay gente que fue que lo analizo ósea esto no se  definió a como dice ahí en 
una carta es en base a un estudio detallado de meses y meses de trabajo y 
obvimente abran detalles que hacer  pero yo concidero que se hizo un estudio.  
 
DOÑA VIRGINIA CALDERON – SINDICA SUPLENTE MENCIONA: lo 
importante es que ustedes estan se esta tomando encuenta a la contraloria 
ellos están asesorando  eso es lo que nos tiene que importar. 

 
MENCIONA EL SEÑOR FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ – CONSEJAL 
SUPLENTE: Es como aclarar claramente yo por eso referi claramente de que  
usaron un termino por eso referi que esto sdocumentos refieran términos que 
parecen a mi criterio no ser vinculantes al tema y procedimientos  en atención 
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realmente al tema mepare que es importante analizarlos y es vinculante 
realmente a la publicación, al riego de quiebra de que relamente no se tenga ell 
usuario el recuerso para pagar, yo no me refiero a eso si al vinculo a la 
publicación. 
 
COMENTA JACOB MENDEZ RIVERA – CONSEJAL PROPIETARIO: Digamos 
podríamos alegar en este momento que no podríamos funcionar nosotros como 
municipalidad porque el déficit que hay  en bienes y mubles es  sumamente 
alto  sin mencionarte digamos  los déficit que hay de o lo que tenemos sin 
cobrar para hablar mas claro palabras cristianas en patentes por decirte en 
ZMT en todo las áreas estamos completamente caídos  en recuperación  y 
podríamos decir que en este momento  tenemos que cerrar esta municipalidad  
esa es la parte que yo no tomo en consideración a mi me parece la 
recomendación que nos da la contraloria de republica  es que arrenquemos  no 
importa ósea  lo que nos esta diciendo el no importa  que recojan solo pánica, 
pero recójalo me entiende ósea haga  bríndele el servicio no importa si  usted 
comienza solo con Panica, pero comience a brindar  el servicio a Panica 
porque ya Panica es un pueblo del distrito de Paquera ya esta  comenzando 
por algo que en este momento es lo que esta pasando entonces ahí  es donde 
yo alego  que nosotros estamos comenzando es mas tomo el pasio para las 
personas que creen que le dejamos los desechos botados por todos lados no 
fue así, no paso así lo que pasa es que en el plan piloto  estamos de investigar 
las personas lograron sacar la basura que no sacaron en todo el año ya me 
entiende  entonces no se vale las coas hay que decirlas claramente yo trato de 
ser lo mas claro posible porque la intensión  aquí es  que colaboremos  en algo 
que nos compete a todos no solamente a la municipalidad. Gracias presidente 
ya no hablo mas. 
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ARTICULO Nº 7. INFORME DEL INTENDENTE. 
( NO HAY) 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las  dieciocho  horas  y 
cincurenta y un  minutos  
 
 

_____________________ _______________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                     Ayerín Villalobos Vásquez. 
Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo A.I                                  
 


